



**CORRIGENDUM**

**AMENDMENT No. 04 dated 27.06.2022**  
**to**  
**TENDER NO. SJG0145P23 dated 10.04.2022**

- 1.0 This addendum is issued to extend the Bid Closing/Opening dates as under in lieu of existing.

<b>Description</b>	<b>Existing Date &amp; Time</b>	<b>Extended upto</b>
Bid Closing Date & Time	<b>27.06.2022</b> <b>(at 11:00 Hrs. IST)</b>	<b>04.07.2022</b> <b>(at 11:00 Hrs. IST)</b>
Technical Bid Opening Date & Time	<b>27.06.2022</b> <b>(at 15:00 Hrs. IST)</b>	<b>04.07.2022</b> <b>(at 15:00 Hrs. IST)</b>

- 2.0 All other Terms & Conditions of the Bid Document shall remain unaltered.

sd/-  
A. D. SINGH  
Manager (C&P)